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A Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy működési feltételeinek biztosítására az 
állam 2016. évben is fedezetet nyújtott. A törvény által előírt infrastrukturális feltételeket - 
irodahelyiség, közösségi összejövetelek lebonyolítására alkalmas helyiség - Biatorbágy Város 
Önkormányzata a Német Nemzetiségi Önkormányzattal 2016. évben kötött 
„Ingatlanhasználattal egybekötött közfeladat-ellátási megállapodás” -ban rögzítettek szerint 
a Tájházban (Biatorbágy Fő u. 92.) biztosította.  

A NNÖ a 2016. költségvetési évben is elsődleges feladatának tekintette a helyi német 
nemzetiség érdekvédelmét, szellemi és anyagi kultúrájának, identitásának megőrzését, 
továbbörökítését előremozdító tevékenységet.  

Ennek érdekében a helyi németség életében mindig meghatározó szerepet játszó ünnepek 
felelevenítését fontos feladatának tekinti. Az ünnepekhez, megemlékezésekhez kapcsolódva 
kulturális rendezvényeket szervezett, szoros kapcsolatot épített ki a történelmi egyházakkal 
és a hozzá kapcsolódó egyházi szervezetekkel. 

Önkormányzatunk februárban nagyszabású megemlékezést tartott a németajkú lakosság 
kitelepítésének évfordulóján. A rendezvényen – az Együttműködési Megállapodás szerint – 
közreműködött a biatorbágyi Ifjúsági Fúvószenekar és a Füzes Tánccsoport. 

A Német Nemzetiségi Önkormányzat évenkénti rendszerességgel – így 2016. évben is -  
Német Nemzetiségi Hetet szervezett, melynek keretében a német nemzetiségi iskola tanulói, 
hazai és az anyaországból érkező kulturális csoportok léptek fel. A rendezvényhez 
kapcsolódóan - hagyomány szerint - zarándokutat szervezett Ausztriába. 

A rendezvénysorozat megtartásában  a NNÖ szorosan együttműködött a német 
nemzetiséghez kötődő helyi zenekarokkal, tánccsoportokkal, együttesekkel, egyesületekkel, 
oktatási, nevelési intézményekkel és egyházakkal.   

A fenti szervezetekkel a NNÖ együttműködési megállapodást kötött, melynek értelmében  
közös rendezvényeket, programokat bonyolított le. 



A még fellelhető tárgyi és kulturális emlékek gyűjtését, rendszerezését, és ezek segítségével 
a hagyományok hiteles őrzését, valamint az oktatás számára segédanyagok összeállítását a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat az elmúlt évben is kiemelt feladatának tartotta. Az 
összegyűjtött anyagok 2016-ban a Tájházban – a Német Nemzetiségi Önkormányzat 
gondozásával -  kerültek elhelyezésre. A NNÖ 2016. december 19-én  megkapta  az EMMI 
által kiadott   - Bechtold Sváb Tájházra vonatkozó - Működési Engedélyt.  

A Német Nemzetiségi Önkormányzat az elmúlt évben is aktív szerepet töltött be 
Herbrechtingenben és Biatorbágyon a testvérvárosi napok előkészítésében, 
lebonyolításában, programok szervezésében, finanszírozásában. 

A Német Nemzetiségi Önkormányzat évenként – a tanévzárón – ünnepélyes keretek között - 
nyújtja át az 1999-ben alapított Dr. Ritsmann Pál Díjat, melynek célja, hogy 8 éves 
tanulmányaik során ösztönözze a tanulókat a német nyelv minél tökéletesebb elsajátítására, 
és a hagyományőrzésben történő aktív részvételre. 

A NNÖ 2009-ben alapított a „Der, Die Beste Díjat” ugyanilyen keretek között adja át azon 
tanulóknak, ill. csoportnak, aki/akik a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskolában a 
tárgyévben német nyelv- és irodalom, zenei- és tánchagyományok, kulturális-, ill. művészeti 
tevékenység kiemelkedő sportteljesítmény, vagy, a felső tagozaton tanulmányi osztályátlag 
terén kimagasló eredményt ért/értek el. A díjjal a fenti területek valamelyikén kimagasló 
eredményt elért tanulókat kívánja ösztönözni. 

A beszámolóban megjelölt intézkedések, rendezvények nagymértékben hozzájárultak a helyi 
nemzetiségi közösség megerősítéséhez, identitásának megőrzéséhez, továbbörökítéséhez. 

A Német Nemzetiségi Önkormányzat ezúton mond köszönetet a működési feltételek 
biztosításához és  alapfeladatainak ellátásához nyújtott állami támogatásért. 

 

Biatorbágy, 2017. január 24. 

 

                                                                                                 Rack Ferencné 

                                                                                                        elnök 
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